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１ ＡとＢが、Ｐ地を出発してＱ地に向かいます。ＢがＡの４分後にＰ地を出発したと

ころ、Ｂは出発後８分でＡに追いつきました。下の図はこの様子を表しています。 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ Ａが（   ）分で進む距離をＢは（   ）分で進むので、ＡとＢの速さの比は

（   ）：（   ）です。 

 

 ⑵ もしＢがＡの 10 分後にＰ地を出発したところ、Ｂは出発後（   ）分でＡに追い

つきます。 
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２ Ａ、Ｂ、Ｃの３人が、Ｐ地を出発してＱ地に向かいます。ＢはＡの５分後に、Ｃは

Ｂの５分後にＰ地を出発したところ、Ｂは出発後 10 分でＡに追いつき、Ｃは出発後

15 分でＢに追いつきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ Ａが（   ）分で進む距離をＢは（   ）分で進むので、ＡとＢの速さの比は

（   ）：（   ）です。 

 

 ⑵ Ｂが（   ）分で進む距離をＣは（   ）分で進むので、ＢとＣの速さの比は

（   ）：（   ）です。 

 

 ⑶ ⑴と⑵より、ＡとＢとＣの速さの比は（   ）：（   ）：（   ）です。 

 

 ⑷ ＡとＣの速さの比は（   ）：（   ）で、ＣはＡの（   ）分後に出発した

ので、ＣがＡに追いつくのは、Ｃが出発してから（   ）分後です。 
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３ Ａ、Ｂ、Ｃの３人が、Ｐ地を出発してＱ地に向かいます。ＢはＡの 10 分後に、Ｃは

Ｂの 10 分後にＰ地を出発したところ、Ｂは出発後 30 分でＡに追いつき、Ｃは出発

後 40 分でＢに追いつきました。 

 ⑴ ＡとＢとＣの速さの比を求めなさい。 

 ⑵ ＣがＡに追いつくのは、Ｃが出発してから何分後ですか。 
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４ Ａ、Ｂ、Ｃの３人が、Ｐ地を出発してＱ地に向かいます。ＢはＡの９分後に、Ｃは

Ｂの６分後にＰ地を出発したところ、Ｂは出発後 18 分でＡに追いつき、Ｃは出発後

９分でＢに追いつきました。 

 ⑴ ＡとＢとＣの速さの比を求めなさい。 

 ⑵ ＣがＡに追いつくのは、Ｃが出発してから何分後ですか。 
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５ Ａ、Ｂ、Ｃの３人が、Ｐ地を出発してＱ地に向かいます。ＢはＡの 10 分後に、Ｃは

Ｂの４分後にＰ地を出発したところ、Ｂは出発後 40 分でＡに追いつき、Ｃは出発後

28 分でＡに追いつきました。 

 ⑴ ＡとＢとＣの速さの比を求めなさい。 

 ⑵ ＣがＢに追いつくのは、Ｃが出発してから何分後ですか。 



速さと比 - ３人追いこし 

 6 

■ 解答 ■ 

１ ⑴ 12、８、２、３ 

  ⑵ 20 

２ ⑴ 15、10、２：３ 

  ⑵ 20 、15、３：４ 

  ⑶ ２：３：４ 

  ⑷ １：２、10、10 

３ ⑴ ３：４：５ ⑵ 30 分後 

４ ⑴ ２：３：５ ⑵ 10 分後 

５ ⑴ ４：５：６ ⑵ 20 分後


